

国际社会积极评价美朝领导人会面计划

白宫：朝鲜必须首先“兑现承诺”

本報訊 綜合新華社消息，美國白宮發言人桑德斯9日表示，只有看到朝鮮採取具體措施兌現其承諾，美國總統特朗普才會與朝鮮最高領導人金正恩舉行會面。

特朗普8日通過社交媒體平台表示，朝鮮半島問題“正在取得重大進展”，他與朝鮮最高領導人金正恩的會面“正在計劃中”。

特朗普將在5月之前同朝鮮最高領導人金正恩會面，以推動“實現永久無核化”的目標。中國、韓國、俄羅斯、德國、英國等國家和歐盟對美朝計劃中的領導人會面表示歡迎。

韓國總統文在寅9日說，朝美領導人如果舉行會晤，將有望成為開創朝鮮半島和平的“歷史里程碑”。

美国“大阅兵”基本方针出炉

坦克迫于道路承重将“缺席”

美國國防部9日發布一份備忘錄，就總統特朗普渴望舉行的“大閱兵”制定基本方針，例如舉行時間、不用坦克等。

美聯社報導，美國國防部長馬蒂斯辦公室8日向參謀長聯席會議發送這份備忘錄，具體內容9日向公眾公開。

去年7月14日，特朗普受邀出席法國國慶日閱兵，印象深刻，想在美國搞一場。數月後，特朗普在紐約與法國總統埃馬紐埃爾·馬克龍會面時說，“我們試試，搞一場，比你們精彩”。

根據最新備忘錄，美國大閱兵定於11月11日退伍軍人日在首都華盛頓舉行，具體路線為白宮至國會山之間不足兩公里路。

備忘錄說，這次閱兵“只使用輪式車輛，不用坦克——必須考慮把對（道路等）基礎設施的破壞降至最低”。

威力的戰機螺旋槳還刮來一陣陣“塵暴”，“像機關槍一樣掃射”赫什霍恩露天雕塑博物館的眾多珍品。

不過，備忘錄沒有提及閱兵展示的具体武器種類。為紀念美國獨立戰爭以及歷次重大戰爭，美軍士兵將穿著不同戰爭時期的軍裝，出現在各個方隊中。

參謀長聯席會議可望根據這些指導方針，策劃具體閱兵方案，例如需要將閱兵式與華盛頓每年例行的退伍軍人遊行活動整合到一起。

備忘錄沒有提及閱兵費用。白宮行政管理與預算局局長馬爾瓦尼上月估計，大閱兵預計耗資1000萬美元至3000萬美元。

大型閱兵在許多國家是慣例，在美國不常見。按法新社的說法，美國人慶祝獨立日的方式通常是揮舞國旗、烤熱狗和放煙花。

美國上一次閱兵是在1991年6月8日，是為慶祝海灣戰爭勝利，大約8800名士兵參加閱兵，在場觀眾接近100萬人。

然而，1991年閱兵曝出不少問題，以致華盛頓市政當局與國防部“鬧得相當不愉快”。

例如，儘管華盛頓市政府部門提前拆除閱兵沿線的路燈，為軍方裝甲車騰出空間，但一輛輛坦克還是把路面壓得坑坑洼洼，慘不忍睹。

那条道路的設計承重量是30多噸，而坦克重達67噸，再加6月氣溫達到30攝氏度，柏油路面有所軟化、受損更加嚴重。

威力強大的戰機螺旋槳還刮來一陣陣“塵暴”，“像機關槍一樣掃射”赫什霍恩露天雕塑博物館的眾多珍品。

在受損雕塑作品中，最令人心疼的是一尊名為“寧美女神”的銅像，作者是與藝術大師羅丹齊名的法國雕塑家阿里斯提德·馬約爾。

此後數月，這家博物館與美國國防部就修復費用爭吵不休，最終還是由國防部埋單。完成修復後，博物館把“寧美女神”銅像珍藏在庫中，不再對公眾展出。

不少人認為，今年閱兵吸取以往經驗教訓，例如把時間選在冬季、而非夏季，不再使用坦克，預計道路承重量不會有問題。

楊舒怡（新華社供本報專稿）

被曝售地相关审批文件或遭篡改，日国税厅长官请辞获批

“地价门”再度发酵恐重创安倍政权

日本副首相兼财务大臣麻生太郎9日晚宣布，接受国税厅长官、曾担任财务省理财局局长的佐川宣寿提出的辞职请求。

分析人士指出，“地价门”丑闻如继续发酵恐对首相安倍晋三政权造成沉重打击，甚至可能对修宪、自民党总裁选举等产生影响。

《朝日新闻》2日报道说，财务省近畿财务局在“地价门”丑闻中出具的土地买卖相关审批文件或遭篡改，一些如“特例”“特殊性”等形容政府曾给予森友学园特殊待遇的表述在提交给国会议员审议的文件版本中被删除。

迫于各界压力，财务省于8日向国会提交相关文件的复印件。然而，财务省提交的文件，不仅与此前提交给国会议员审议的版本相同，也未就该文件是否被篡改给出明确结论。

《朝日新闻》9日报道了更多相关文件或被篡改的细节。而同日，多家日本媒体报道，近畿财务局负责与森友学园谈判部门的一名职员于几天前自杀。

在野党批评政府和财务省毫无解决问题的诚意，自6日起便拒绝出席国会审议以示抗议。

麻生表示，佐川决定辞去国税厅长官职务，原因是其任财务省理财局局长期间，因在国会表现不够认真导致国会审议混乱以及行政文件管理不妥善受指责。

佐川自2016年6月起担任财务省理财局局长。2017年，佐川曾多次出席针对“地价门”丑闻的国会审议，他在国会宣称相关文件记录已毁与否



9日，东京，日本国税厅长官佐川宣寿遭记者围堵，佐川已于当天辞职。

东方IC

认事件中存在政府行政干预，被在野党批评做出虚假答辩。事后，佐川被提拔为国税厅长官，但并未召开记者会面对公众。

分析人士指出，随着“地价门”丑闻再度发酵，各界对政府的质疑之声不断增强，事态发展充满不确定性。

共同社分析指出，事态发展至此，在野党将继续追究财务省公文篡改真相，甚至追究麻生及安倍的相应责任。

也有日本媒体认为，财务省面对丑闻缺乏积极回应，招致在野党和执政联盟内的不满声音。

陷入混乱的国会何时能恢复正常目前仍难以预料。

分析人士指出，随着“地价门”丑闻再度发酵，各界对政府的质疑之声不断增强，事态发展充满不确定性。

共同社分析指出，事态发展至此，在野党将继续追究财务省公文篡改真相，甚至追究麻生及安倍的相应责任。

也有日本媒体认为，财务省面对丑闻缺乏积极回应，招致在野党和执政联盟内的不满声音。

分析人士指出，随着“地价门”丑闻再度发酵，各界对政府的质疑之声不断增强，事态发展充满不确定性。

安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

日本前外务省高级官员孙崎享在接受新华社记者采访时表示，从目前看，事态已较严峻。

孙崎享说，安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

孙崎享说，安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

孙崎享说，安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

孙崎享说，安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

孙崎享说，安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

孙崎享说，安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

孙崎享说，安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

孙崎享说，安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

孙崎享说，安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

安倍在自民党总裁选举问题上改变立场，安倍的总裁连任策略将出现不确定性。

提升对俄威慑力，英国需要什么

智库观点

马克·加莱奥蒂 (欧洲对外关系委员会)

当前，英国国防正身陷困境，而来自俄罗斯的潜在威胁频频被提及——无论是切断海底网络电缆，将轰炸机驶入英国领空，还是侵入北约领地的行为，均在此列。

俄罗斯正在以特定服务利益的名义武装自己，并同时为其昂贵的新系统正名。然而明知俄罗斯也许是英国必须面对的最严重的挑战者，关于英国的军事能力究竟在何领域受到俄方的密切关注，竟鲜有人讨论。

从俄罗斯军事文件中传达的信息，以及同俄在任或退役军官的谈话中，可以发现三个明确的关注点和一个被忽略的关键点。

将英国的特种部队与干预部队合并及缩减的提议，毫无疑问会在莫斯科国防部大厦里激起阵阵欢呼。

当坦克所应对的同样是坦克时，它的的确是好的武器，但俄罗斯和北约之间的全面陆地战争几乎没有可能。

这些武器还相当契合英国“脱欧”后的地缘政治。英国可以借此实现其惯有的“以小博大”的目标，并且不好听地说，让法国人满意。

当然，英国的防务能力还体现在许多其他重要方面。那哪些是俄人不担心的呢？我从未听到任何人把英国的“独立核威慑”当回事。

当然，英国的防务能力还体现在许多其他重要方面。那哪些是俄人不担心的呢？我从未听到任何人把英国的“独立核威慑”当回事。

当然，英国的防务能力还体现在许多其他重要方面。那哪些是俄人不担心的呢？我从未听到任何人把英国的“独立核威慑”当回事。

当然，英国的防务能力还体现在许多其他重要方面。那哪些是俄人不担心的呢？我从未听到任何人把英国的“独立核威慑”当回事。

当然，英国的防务能力还体现在许多其他重要方面。那哪些是俄人不担心的呢？我从未听到任何人把英国的“独立核威慑”当回事。

当然，英国的防务能力还体现在许多其他重要方面。那哪些是俄人不担心的呢？我从未听到任何人把英国的“独立核威慑”当回事。

当然，英国的防务能力还体现在许多其他重要方面。那哪些是俄人不担心的呢？我从未听到任何人把英国的“独立核威慑”当回事。

当然，英国的防务能力还体现在许多其他重要方面。那哪些是俄人不担心的呢？我从未听到任何人把英国的“独立核威慑”当回事。

世界最权威的亨氏护照指数公布各国免签目的地数量排行榜

哪国护照是最畅通的“任意门”

地球村印象

本報記者 王卓一

出國旅遊是當下不少人鍾愛的放鬆方式，但不同國家護照的“含金量”卻存在明顯的差異。

亨氏護照指數被業界廣泛認為是最權威的護照指數，相關數據已經發布了13年。

亨氏護照指數被業界廣泛認為是最權威的護照指數，相關數據已經發布了13年。

亨氏護照指數被業界廣泛認為是最權威的護照指數，相關數據已經發布了13年。

亨氏護照指數被業界廣泛認為是最權威的護照指數，相關數據已經發布了13年。



今年1月16日，中国与阿联酋互免持普通护照人员签证安排正式生效。这是中国与外国之间生效的第11个全面互免签证安排。

东方IC

新加坡国立大学亚洲和全球化中心高级研究员帕拉格·卡纳甚至觉得日本和新加坡的“夺魁”来得有点迟了。

帕拉格·卡纳甚至觉得日本和新加坡的“夺魁”来得有点迟了。他在解释两国护照如此受欢迎的原因时表示：“这两个国家被认为是政局平稳的商业国家，两国国民主要热衷于从事商业和投资活动。”

帕拉格·卡纳甚至觉得日本和新加坡的“夺魁”来得有点迟了。他在解释两国护照如此受欢迎的原因时表示：“这两个国家被认为是政局平稳的商业国家，两国国民主要热衷于从事商业和投资活动。”

帕拉格·卡纳甚至觉得日本和新加坡的“夺魁”来得有点迟了。他在解释两国护照如此受欢迎的原因时表示：“这两个国家被认为是政局平稳的商业国家，两国国民主要热衷于从事商业和投资活动。”

阿拉伯联合酋长国是过去十年间护照指数提升最显著的目的地，前进了34位，去年在中国和爱尔兰对阿联酋免签后，该国的护照指数排名在一年内就前进了11位。

位居第42位的乌克兰和第54位的格鲁吉亚则是2017年排位提升最快的目的地，在欧盟和东盟达成签证自由化协定后，在榜单上分别上升了16个和14个位置。

榜单排名最末的则是一些面临战乱等严重国内问题的国家，阿富汗敬陪末座，仅有24个国家和地区对该国免签。

亨利顾问公司集团主席克里斯蒂安·卡琳博士认为，免签证入境的需求比以往任何时候都大：“在经济领域，人们希望在全球范围内获得商业、财务、职业和生活方式等方面的机会。”

亨利顾问公司集团主席克里斯蒂安·卡琳博士认为，免签证入境的需求比以往任何时候都大：“在经济领域，人们希望在全球范围内获得商业、财务、职业和生活方式等方面的机会。”

亨利顾问公司集团主席克里斯蒂安·卡琳博士认为，免签证入境的需求比以往任何时候都大：“在经济领域，人们希望在全球范围内获得商业、财务、职业和生活方式等方面的机会。”

亨利顾问公司集团主席克里斯蒂安·卡琳博士认为，免签证入境的需求比以往任何时候都大：“在经济领域，人们希望在全球范围内获得商业、财务、职业和生活方式等方面的机会。”

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司拟对持有的当然融资租赁（上海）有限公司（以下简称“当然租赁”）2笔债权（详见下表）以公开竞价方式进行处置，予以公告说明。

Table with 5 columns: 序号, 所在地, 债务人, 担保方式, 债务本金余额. It lists two assets for public bidding.

注：本公告清单列示贷款本金余额为截至2018年3月9日余额，借款人（主债务人）应支付给华融公司的利息、费用按借款合同及法律法规的规定计算。上述不良债权中各笔债权项下的权利义务一并转让。

- 一、交易条件
要求投资者信誉好，有一定资金实力并可承担购买债权所带来的风险，交易资金来源合法。
二、对交易对象的要求
符合国家有关规定的意向投资者，具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。
三、公开竞价日期
暂定于2018年3月14日10:00至当日16:00。
四、领取公开竞价文件方式
凡愿参加公开竞价的投资者，请于2018年3月13日前到召集人处领取公开竞价文件，并办理竞价登记手续。
五、联系方式
受理公示事项联系人：屠女士 联系电话：021-63280015
有关异议和咨询，受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：021-63265003
联系地址：上海市中山东二路15号10楼
中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司
2018年3月11日